

## Σε νέο ιστορικό χαμηλό η απόδοση του γερμανικού 5ετους

Νέα πτώση σημείωσε η απόδοση του 5ετους γερμανικού ομολόγου, υποχωρώντας ακόμα πιο βαθιά κάτω από το μηδέν. Η απόδοση του 2ετους γερμανικού ομολόγου βρέθηκε στο -0,5%, Η απόδοση το πενταετούς γερμανικού ομολόγου υποχώρησε σε νέο ιστορικό χαμηλό την Τετάρτη, μετά από μια δημοπρασία ομολόγων που συγκέντρωσε λιτότερες προσφορές από το ποσό που είχε τεθεί προς πώληση. Όπως μεταδίδει το Reuters, η

Γερμανία πούλησε 3,97 δισ. ευρώ σε πενταετή ομολόγα. Μετά την δημοπρασία η απόδοση του 5ετους γερμανικού τίτλου υποχώρησε τρεις μονάδες βάσης, στο -0,33%. Το επίπεδο αυτό είναι το χαμηλότερο που έχει καταγραφεί και είναι πιο κάτω από το -0,30% που βρίσκεται το επιτόκιο καταθέσεων της ΕΚΤ. Σε νέο ιστορικό χαμηλό βρέθηκε και η απόδοση του 2ετους γερμανικού ομολόγου, στο -0,50%.

Η Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα έχει διαμηνύσει ότι είναι πιθανό να προχωρήσει σε περαιτέρω χαλάρωση της νομισματικής πολιτικής τον επόμενο μήνα για να τονώσει τον πληθωρισμό. Η απόφαση της Τράπεζας της Ιαπωνίας να μειώσει το επιτόκιο σε αρνητικό επίπεδο την περασμένη εβδομάδα, έχει ενισχύσει τις προσδοκίες ότι η ΕΚΤ θα μειώσει το επιτόκιο καταθέσεων κατά 10 μονάδες βάσης ακόμα τον Μάρτιο.



## Ιρλανδία: Εντοπίστηκαν δύο κρούσματα του ιού Ζίκα

Τα πρώτα κρούσματα του ιού Ζίκα στην Ιρλανδία καταγράφηκαν σε δύο πρόσωπα που έχουν ιστορικό ταξιδιών σε μια χώρα που πλήττεται από την ασθένεια που μεταδίδεται από το δήγμα κουνουπιών, ανακοίνωσε σήμερα η Αρχή Υπηρεσιών Υγείας (Health Service Executive, HSE) της χώρας αυτής.

Τα δύο πρόσωπα αυτά, που δεν έχουν σχέση μεταξύ τους, ενώ κανένα από τα δύο δεν υπάρχει ενδεχόμενο να κυκλοφορήσει, είναι καλά στην υγεία τους και έχουν αναρρώσει πλήρως, ανέφερε η HSE σε ανακοίνωσή της.

«Ο εντοπισμός κρουσμάτων του Ζίκα στην Ιρλανδία δεν είναι απροσδόκιο γεγονός, καθώς πολλές άλλες ευρωπαϊκές χώρες έχουν αναφέρει κρούσματα συνεπεία των ταξιδιών (υπηκόων τους) σε περιοχές που πλήττονται» από την επιδημία του ιού, ανέφερε ακόμη η Αρχή στην ανακοίνωση αυτή.

## Ιρλανδία: Στις 26 Φεβρουαρίου οι πρώτες μεταμνημονικές εκλογές

Ο πρωθυπουργός της Ιρλανδίας Εντα Κένι ανακοίνωσε την Τετάρτη οι εκλογές στη χώρα θα γίνουν στις 26 Φεβρουαρίου, αφού πρώτα επισκέφθηκε τον πρόεδρο της χώρας και του ζήτησε να διαλύσει το κοινοβούλιο.

Πρόκειται για τις πρώτες εκλογές μετά την έξοδο της χώρας από το Μνημόνιο - πριν από δύο χρόνια - και με πολύ σύντομη προεκλογική περίοδο.

Στην προεκλογική του εκστρατεία ο Κένι - η θητεία του οποίου έληγε κανονικά τον Απρίλιο - θα



προβάλει το ρόλο του στην έξοδο της Ιρλανδίας από το Μνημόνιο και τη γενικότερη ανάκαμψη

της οικονομίας. Αν κατορθώσει να επανεκλεγεί στην πρωθυπουργία θα γίνει ο πρώτος ηγέτης στην ευρωζώνη που διατηρεί τη θέση του αφού κυβέρνησε σε περίοδο Μνημονίου. Οι έως τώρα δημοσκοπήσεις καταδεικνύουν ότι το κόμμα του, Fine Gael, μάλλον δεν θα κατορθώσει να κερδίσει αυτοδυναμία, κάτι που σημαίνει ότι - όταν θα επανεκλεγεί στην εξουσία, ο Κένι θα πρέπει να επιδιώξει συμμαχίες για να σχηματίσει κυβέρνηση συνεργασίας.



## Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Σεβόμαστε την ιδιοκτησία σας, σαν να είναι δική μας, γι αυτό κινούμαστε με προσοχή προστατεύοντας τα ευπαθή σημεία του σπιτιού σας.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων, ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

**Raine & Horne South Hurstville**  
Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville  
Mobile: 0427 316 888  
Telephone: 02 9546 6100  
Fax: 02 9546 6188

www.rh.com.au/southhurstville  
Email: michael.platyrrachos@rh.com.au



Νικολέττα Πλατύρραχου



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ**  
με τον ραδιοφωνικό σταθμό  
**ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ**  
στη συχνότητα των **152.325**  
χιλιοκυκλών.

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας, ακούγονται από το σταθμό μας. 24ωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας. Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

**Για περισσότερες πληροφορίες:**  
77A WILLIAM ST. BANKSTOWN  
N.S.W. 2200 AUSTRALIA  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919,  
Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>  
E-mail: pp@platpub.com